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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER L'INSTALLAZIONE
ATTENZIONE! LINSTALLAZIONE NON CORRETTA PUO CAUSARE'RAVI DANNI, SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE
IL PRESENTE MANUALE E DESTINATO ESCLUSIVAMENTE AINSTALLATORI PROFESSIONALI O A PERSONE COMPETENTI

LEGENDA

Parti da leggere con attenzione.
A Parti riguardanti la sicurezza.
= Cosa comunicare all'utente.

RIFERIMENTI NORMATIVI

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

Questo prodotto & progettato e costruito da Came S.p.A. in conformita alle vigenti norme di sicurezza, ed € certificato
(PR&S n.04.363) per applicazione in verticale e orizzontali.

I bordo sensibile & costituito da un profilo di supporto in alluminio e da un profilo e due tappi in gomma. All'interno del profilo
in gomma ci sono due meccanismi a leve snodate unite da una fune in acciaio (¢ 1,3 mm).

Destinazione d'uso

Il bordo sensibile di sicurezza e destinato alla protezione dal rischio di schiacciamento e di intrappolamento. La rilevazione
avviene per contatto su tutta la lunghezza del bordo, compresi i tappi.

Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

A |l presente manuale & destinato solamente al personale tecnico professionale o persona qualificata per I'installazione.

Dati tecnici

Tipo DFWN DFI
54 (fissato in verticale)

Grado di protezione (IP) 44 (fissato in orizzontale) %6
Alimentazione (V) - 12-24 AC/DC
Fusibile (mA) - 630
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55 -20 + +55
Classe dell'apparecchio Il II
Profillol in gomma termoplasltico CCA 48SHA Sezalli
Materiali Tappi in gom&iéesrrr:)%palfesg%oMSEBS 60SHA tecnopolimlero isolante
Fune in aceiaio autoestinguente
Dimensioni (mm)
DFWN DFWN

DFWN1500 DFWN1700 DFWN2000 DFWN2500

DFWN1500N DFWN1700N DFWN200ON DFWN2500N (RV117H+RV118I+TMFW)  (RV117H+RV118A+TMF6W)

(RV117H+RV118N+TMFWN)  (RV117H+RV118M+TMFEWN)
1500 1700 2000 2500 4000 max 6000 max

RV117H

RV118I

RV118A
RV118N
RV118M

S

TMFW - TMFWN
TMF6W - TMF6WN
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Componenti principali

Tappi in gomma

Profilo in gomma

Fune in acciaio

Meccanismo di aggancio fune
Profilo in alluminio

Staffa di fissaggio
Meccanismo portamicro
Micro

Morsetto per il collegamento elettrico
10. Viti UNI6954 0 2,9x13

11. Viti UNI6954 @ 3,9x13

12. Morsetto di fissaggio

©oONDO N~

Impianto tipo
Collegamento Tipo cavo Sezione cavo
(A] C-NC 2X0,5mm2
C-NO-NC FROR CEl 20-22 3X0,5mm2
C - NC Alimentazione 12/24 V CEI EN 50267-2-1 4X0,5 mm2
(D) C - NC (Resistiva 8,2 KOhm) 2X 0,5 mm2

DFWN
806TF-0060
(TX)

806TF-0060

RIOED8WS



INSTALLAZIONE

A\ Prima di procedere all'installazione & necessario verificare che il punto di fissaggio del bordo sensibile sia su una superficie

idonea.
Preparazione del bordo sensibile

Per bordi sensibili di lunghezza non standard, determinare la lunghezza nominale (LN) della zona da proteggere.
Attenzione! Nelle installazioni verticali, ridurre di 30 mm la lunghezza nominale (LN) per evitare il contatto con il suolo.

Tagliare il profilo in gomma LG = LN - 285 mm @.

A | prodotti DFWN1500/1700/2000/2500 hanno un restringimento sui profili in alluminio ®. Per quelli da assemblare,

segnare il profilo di alluminio, aiutandosi con una beccanella, a 140 mm dall'estremita ®.
Tagliare il profilo di alluminio dalla parte opposta del punto segnato LP = LN - 40 mm @.

~

Forare il profilo con una punta di @ 3 mm su entrambi i lati per il fissaggio dei tappi ©.
Inserire il meccanismo di aggancio fune nel profilo dalla parte segnata @ e fissarlo con le due viti UNI6955 @ 3,9x13 ©.
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Inserire il profilo in gomma nel profilo in alluminio fino alla battuta del meccanismo ®.
Infilare la fune in acciaio nel foro superiore del profilo in gomma @.

Sbloccare la leva del meccanismo portamicro con una leggera pressione verso il basso @, inserire il meccanismo nel profilo
© ¢ fissarlo con le due viti UNI6955 0 3,9x13 @.

Infilare la fune in acciaio nel foro del morsetto @ e inserire il morsetto nella leva @.

Mettere in tensione la fune e awvitare il grano del morsetto ®Tagliare la parte di fune in eccedenza ®.

Inserire il tappo dalla parte del meccanismo di aggancio fune ® e fissarlo con rondelle e viti UNI 6954 ¢ 3,9 x 13 ®.
L) Nelle applicazioni verticali, per evitare che si formi condensa all’'interno del bordo sensibile, forare con punta @ 4 mm le
tracce presenti sul tappo, prima di montarlo ®.




Fissaggio del bordo sensibile
Predisporre un tubo corrugato (@ 10 mm) necessario per il collegamento @.

Posizionare in modo equidistanti dal centro le staffe di fissaggio, segnare e forare i punti di fissaggio @. Fissare le staffe con

tasselli e viti @ 4 mm ©.

Se necessario (es. strutture metalliche), utilizzare viti autofilettanti a testa svasata @ 3,9 mm.
Forare il retro del profilo in alluminio e prevedere un passacavo per il passaggio del cavo elettrico @. Negli articoli:

DFWN1500/1700/2000/2500 il foro & gia predisposto.
Utilizzare una sonda per facilitare lo scorrimento del cavo nel profilo ©.

T

Posizionare il bordo sensibile sulle staffe (con il meccanismo portamicro rivolto verso I'alto), forare sui lati del profilo con punta

0 2,5mm @ e fissarlo con le viti UNI 6954 () 2,9x13 @.

Esequire i collegamenti elettrici a seconda del tipo di impianto (vedi collegamenti elettrici).
Regolare la tensione della fune sul meccanismo porta-micro con la vite di regolazione @ e verificare che il micro sia

posizionato correttamente: deve intervenire dopo una deformazione di 20 mm max ©.
FUNZIONAMENTO CORRETTO:
- posizione iniziale @;

- punto di intervento del microinterrutore (20 mm dalla posizione iniziale), tempo di risposta = 0,2 secondi @;

- posizione di massimo schiacciamento = 45 mm dalla posizione iniziale ®;
- tempo di ripristino della posizione iniziale = 2 secondi @.

Fissare il meccanismo con la vite @®.

Inserire il tappo e fissarlo con viti UNIB954 @ 3,9x13 e rondelle ®.

v
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COLLEGAMENTI ELETTRICI
A\ Predisporre i tubi corrugati necessari per i collegamenti.
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MANUTENZIONE

= Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da
accidentali movimentazioni dell’automazione.

= |l bordo sensibile non necessita di manutenzioni particolari, ma & buona norma controllare periodicamente (ogni 6 mesi)
lo stato del profilo in gomma e verificare il funzionamento del dispositivo.

Se necessario pulire il dispositivo con un aspiratore 0 un panno umido (non usare solventi o detergenti).

A\ Eventuali modifiche al dispositivo di sicurezza, possono determinare situazioni pericolose!

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Verifiche e rimedi

Rivolgersi all’assistenza (I'automazione non deve essere
usata)

Il bordo non interviene Un cavo ¢ danneggiato

II'bordo sensibile interviene o . e

I I micro € regolato male Rivolgersi all'assistenza
in ritardo

Il bordo ¢ sollecitato Verificare che non vi sia oggetti appoggiati al bordo o che

["automazione non chiude. R . X ) R
Un cavo & danneggiato lo stesso non sia deformato (Rivolgersi all'assistenza).

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione. | componenti
dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti. Vanno
quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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Sensitive safety-edge

DFWN1500 / 1700 / 2000 / 2500
DFWN1500N / 1700N / 2000N / 2500N
INSTALLATION MANUAL

FA01753-EN
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS WHEN INSTALLING
WARNING! IMPROPER INSTALLATION MAY RESULT IN SERIOUS DAMAGE, FOLLOW ALL INSTALLATION INSTRUCTIONS
THIS MANUAL IS EXCLUSIVELY INTENDED FOR PROFESSIONAL, SKILLED STAFF

Parts to read carefully.
A Parts about safety.
= What to tell users.

REFERENCE REGULATIONS

The product complies to the reference regulations in effect.

DESCRIPTION

This product is designed and built by Came S.p.A. in conformity with current safety standards, and is PR&S n.04.363 certified
for vertical and horizontal applications.

The sensitive safety-edge consists of an aluminum support rail and a rubber edge and two rubber end caps. The rubber
edge houses two joined and jointed lever mechanism and one @ 1.3 mm steel cable.

Intended use

The sensitive safety-edge is made for preventing crushing or entrapment by gates. Detection happens along the entire
length of the edge, including the end caps.

Anyinstallation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

A\ Thismanual is only intended for qualified technical staff or other persons trained in its installation.

Technical data

Type DFWN DFI
54 (fitted vertically)

Protection rating () 44 (fitted horizontaly) %6
Power supply (V) - 12-24 AC/DC
Fuse (mA) - 630
Operating temperature (°C) -20 + +bb -20 + +55

Apparatus class Il II

CCA 48SHA heat-resistant rubber edge

SEBS 60SHA heat-resistant rubber end caps el eligisiig

Materials POM jointed levers |nsu|at|n% EEgﬁwh—polymer
Steel cable Y
Dimensions (mm)
DFWN DFWN

DFWN1500 DFWN1700 DFWN2000 DFWN2500

DFWN1500N DFWN1700N DFWN200ON DFWN2500N (RV117H+RV118I+TMFW)  (RV117H+RV118A+TMF6W)

(RV117H+RV118N+TMFWN)  (RV117H+RV118M+TMF6WN)
1500 1700 2000 2500 4,000 max 6,000 max

RV117H

RV118I

RV118A
RV118N
RV118M

S

TMFW - TMFWN
TMF6W - TMF6WN
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Main components

Rubber caps

Rubber edge

Steel cable

Cable clamping mechanism
Aluminum rail

Fastening bracket
Micro-switch housing mechanism
Micro

Electrical connection clamp
10.  UNI6954 @ 2.9x13 screws
11.  UNI6954 @ 3.9x13 screws
12. Fastening clamp

OXNAN LD

Standard installation

Connection Cable type Cable section
(A) C-NC 2X0.5 mm2
C-NO-NC FROR CEl 20-22 3X0.5 mm2
C - NC Power supply 12/24 V CEIEN 50267-2-1 4X0.5mm2
(D) C - NC (Resistive 8.2 KOhm) 2 X 0.5 mm2

806TF-0060
(TX)

806TF-0060

RIOED8WS



INSTALLATION
A\ Before installing, check that the sensitive safety-edge is to be fastened onto a suitable surface.
Setting up the sensitive safety-edge.

For non standard length sensitive safety-edges, establish the LN or nominal length of the area you with to protect.
Warning! With vertical fittings, reduce the LN by 30 to the edge from scraping the ground.

Cut the rubber edge LG = LN - 285 mm @.

A Products DFWN1500/1700/2000/2500 have a narrowing on the aluminum rail ®. When assembling, mark the
aluminum rail 140 mm from the end. Use channellock pliers ®.

Cutthe aluminum rail at the opposite end of the point marked LP = LN - 40 mm @.

~

Use a @ 3-mm bt to drill the rail on either side for fitting the end caps ©.
Fit marked end of the cable-clamping mechanism into the rail @ and fasten it using the two UNI6955 @ 3.9x13 screws ©.
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Fit the rubber edge into the aluminum rail until it stops against the mechanism @®.
Fit the steel cable into the rubber edge's upper hole @.

Release the lever of the micro-switch housing mechanism by gently pressing down @, fit the mechanism into the rail © and
fasten it using the two UNI6955 @ 3.9x13 screws @.

Fit the steel cable into the clamp hole @ and fit the clamp into the lever @.

Tighten the cable by turning the grub screw in the clamp. ®Cut the excess cable ®.

Fitthe end cap on the side of the cable clamping mechanism @® and fasten it using the UNI 6954 ¢ 3.9 x 13 bolts and washers@®.
L) When fitting vertically, to prevent moisture build-up inside the sensitive safety-edge, use a @ 4 mm bit to drill the marked
holes on the end cap, before actually fitting it®.




Fastening the sensitive safety-edge

Set up a @ 10-mm corrugated connection tube @.

Place the braces at equal distances from the center, mark and drill the fastening holes @. Fasten the braces using @ 4-mm
dowels and screws ©.

If necessary (for example, with metal structures), use washer head self tapping @ 3.9-mm screws.

Drill the back of the aluminum rail and set up the passing of the electrical cable @. ltems: DFWN1500/1700/2000/2500
already have pre-drilled holes.

Use a probe to help the cable along the rail ©.

Place the sensitive-safety edge onto the braces (with the micro-switch holding mechanism facing up), drill on either side of
the rail using a @ 2.5 mm bit @ and fasten it using the UNI 6954 @ 2.9x13 screws. @.

Make the electrical connections depending on the type of system (see electrical connections).

Adjust the tautness of the cable by turning the grub-screw on the micro-switch housing mechanism @ and check whether
the micro-switch is works correctly: it should activate after maximum 20 mm of deformation ©.

PROPER OPERATION:

- initial position @;

- micro-switch activation point (20 mm from the initial position), response time = 0.2 seconds @;

- maximum crushing position = 45 mm from the initial position ®;

- initial position restoring time = 2 seconds @.

Fasten the mechanism using a screw @.

Fit the end cap and fasten it using UNI6954 @ 3.9x13 screws and washers ®.

v
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ELECTRICAL CONNECTIONS
A\ Lay the corrugated tubes needed for making the connections.
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MAINTENANCE

= Before any maintenance jobs, cut off the mains power, to prevent possible hazards from unwanted movements by the
operator.

= The sensitive safety-edge does not need special maintenances, but periodical twice yearly checks are recommended,
as concerns the state of the rubber edge and to check how the device is performing.

You need to clean the device using a vacuum cleaner or a moist cloth. Do not use solvents or detergents.

A Any modifications to this safety device may result in hazards.

TROUBLESHOOTING

Problem Possible cause Checks and fixes

Call for technical assistance (the operator must not be
used in the meantime)

The edge does not activate A cable is damaged

The sensitive safety-edge ~ The micro-switch is mis- :
Call assistance

activates late calibrated
The operator does not The edge is engaged Check that no objects are resting against the edge or that
shut. A cable is damaged it is not deformed (call for assistance).

DISMANTLING AND DISPOSAL

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product. The packaging materials
(cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from other waste for
recycling.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants. These must
therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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Bord sensible de sécurité FA01753-FR
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DFWN1500 / 1700 / 2000 / 2500
DFWN1500N / 1700N / 2000N / 2500N
MANUEL D'INSTALLATION



INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE POUR LINSTALLATION
ATTENTION ! UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT PROVOQUER DE GRAVES DOMMAGES, SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS D'INSTALLATION
LE PRESENT MANUEL N'EST DESTINE QU'A DES INSTALLATEURS PROFESSIONNELS OU A DES PERSONNES COMPETENTES

LEGENDE

Parties a lire attentivement.
A Parties concernant la sécurité.
= Ce que I'utilisateur doit savoir.

REFERENCES NORMATIVES

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

DESCRIPTION

Ce produit a été congu et fabriqué par la société Came S.p.A. conformément aux normes de sécurité en vigueur, et a été
certifié (PR&S n° 04.363) pour une application aussi bien verticale qu'horizontale.

Le bord sensible se compose d'un profilé de support en aluminium, d'un profilé et de deux embouts en caoutchouc. Le profilé
en caoutchouc contient deux mécanismes a leviers articulés unis par un cable en acier (@ 1,3 mm).

Utilisation prévue

Le bord sensible de sécurité est une protection contre le risque d'écrasement et de coincement. La détection a lieu par
contact sur toute la longueur du bord, y compris les embouts.

LE Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

A Le présent manuel s'adresse uniquement au personnel technique professionnel ou aux personnes préposées a
I'installation.

Données techniques

Type DFWN DFI
54 (fixé verticalement)

Degré de protection () 44 (fixé horizontalement) %6
Alimentation (V) - 12-24 AC/DC
Fusible (mA) - 630
Température de fonctionnement (°C) -20 a +b5 -20 a +55
Classe de I'appareil II II
Profilé en caoutchouc thermoplastique CCA 48SHA Boitier en

Embouts en caoutchouc thermoplastique SEBS 60SHA
Leviers articulés POM
Cable en acier

Matériaux technopolymere isolant

auto-extinguible

Dimensions (mm)

DFWN DFWN
(RVIT7H+RVI18I4TMFW)  (RVIT7H+RV118A+TMF6W)
(RVIT7H+RVI18N+TMFWN)  (RVI17H+RV118M+TMFGWN)

1500 1700 2000 2500 4000 max. 6000 max.

DFWN1500 DFWN1700 DFWN2000 DFWN2500
DFWN1500N DFWN1700N DFWN2000N DFWN2500N

RV117H

RV118I

RV118A
RV118N
RV118M

S

TMFW - TMFWN
TMF6W - TMF6WN

Page 2 - Code manuel FAO1753-FR - 01/2022 - © Came S.p.A. - Le contenu du manuel est susceptible de subir des modifications & tout moment et sans aucun préavis



Page 3 - Code manuel FAQ1753-FR - 01/2022 - © Came S.p.A. - Le contenu du manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.

8.

9

10. Vis UNI6954 0 2,9x13
11. Vis UNIB954 © 3,9x13
12. Bride de fixation

806TF-0060

Nownkwb =

Composants principaux

Embouts en caoutchouc

Profilé en caoutchouc

Cable en acier

Mécanisme de fixation du cable

Profilé en aluminium

Etrier de fixation

Mécanisme de support du  micro-
interrupteur

Micro-interrupteur

Borne de connexion électrique

Installation standard

Connexion Type cable Section cable
(A] F-NF 2 X 0,5 mm?
F-NO - NF FROR CEl 20-22 3X0,5mm?
F - NF Alimentation 12/24 V CEIEN 50267-2-1 4X0,5 mm?
(D) F - NF (Résistive 8,2 KOhms) 2X0,5mm?

806TF-0060
(TX)

RIOED8WS



INSTALLATION
A\ Avant l'installation, s'assurer que le point de fixation du bord sensible se trouve bien sur une surface adéquate.
Préparation du bord sensible

Pour des bords sensibles d'une longueur non standard, déterminer la longueur nominale (LN) de la zone a protéger.
Attention ! En cas d'application verticale, réduire la longueur nominale (LN) de 30 mm pour éviter tout contact avec le sol.

Couper le profilé en caoutchouc LG = LN - 285 mm @.

A Les produits DFWN1500/1700/2000/2500 présentent un pincement sur les profilés en aluminium (®. Sur ceux a

assembler, marquer le profilé a I'aide d’une pince multiprise, & 140 mm de I'extrémité ®).
Couper le profilé en aluminium du c6té opposé & celui du point marqué LP = LN - 40 mm @.

~

Percer le profilé a I'aide d'une meéche d'un diamétre de 3 mm des deux cotés pour la fixation des embouts ©.
Introduire le mécanisme de fixation du cable dans le profilé du coté indiqué @ et le fixer a I'aide des deux vis UNIB955
03,9513 ©.
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Introduire le profilé en caoutchouc dans le profilé en aluminium jusqu'a la butée du mécanisme @
Faire passer le cable en acier & travers le trou supérieur du profilé en caoutchouc @.

Débloquer le levier du mécanisme de support du micro-interrupteur en poussant Iégérement vers le bas @, introduire le
mécanisme dans le profilé © et le fixer a |'aide des deux vis UNIG955 0 3,9x13 @.

Faire passer le cable en acier a travers le @ trou de la bride et introduire la bride dans le levier @.

Tendre le cable et visser le goujon de la bride @ Couper la partie de cable en trop @.

Introduire I'embout du cdté du mécanisme de fixation du cable ® et le fixer & I'aide de rondelles et de vis UNI 6954 ¢ 3,9 x
13.®

1) En cas d'application verticale, pour éviter la formation de condensation a I'intérieur du bord sensible, percer a I'aide d'une
méche d'un diamétre de 4 mm aux endroits indiqués sur I'embout avant de I'appliquer ®.




Fixation du bord sensible

Prévoir une gaine annelée (@ 10 mm) pour la connexion @.

Positionner les brides de fixation & la méme distance par rapport au centre, tracer et percer les points de fixation @. Fixer les

brides & I'aide de chevilles et de vis @ 4 mm ©.

Si nécessaire (ex. : structures métalliques), utiliser des vis autotaraudeuses a téte noyée @ 3,9 mm.
Percer le dos du profilé en aluminium et prévoir un passe-cable pour le passage du céble électrique @. Sur les articles :

DFWN1500/1700/2000/2500 le trou a déja été effectué.
Se servir d'une sonde pour faciliter le glissement du cable dans le profilé ©.

T

Positionner le bord sensible sur les brides (avec mécanisme de support du micro-interrupteur orienté vers le haut), percer sur les

cOtés du profilé a I'aide d'une méche d'un diametre de @ 2,5 mm @ et le fixer & I'aide des vis UNI 6954 @ 2,9x13 @.
Effectuer les branchements électriques en fonction du type d'installation (voir branchements électriques).

Régler la mise en tension du cable sur le mécanisme de support du micro-interrupteur a I'aide de la vis de réglage @ et s'assurer

que le micro-interrupteur est bien positionné correctement : il doit intervenir aprés une déformation de 20 mm max. ©.

FONCTIONNEMENT CORRECT :
- position initiale @;

- point d'intervention du minirupteur (20 mm de la position initiale), temps de réponse = 0,2 seconde @;

- position d'écrasement maximum = 45 mm de la position initiale ®;

- temps de rétablissement de la position initiale = 2 secondes @.

Fixer le mécanisme & I'aide de la vis @.

Introduire I'embout et le fixer & 'aide de vis UNIG954 @ 3,9x13 et de rondelles ®.

v
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES
A\ Préparer les gaines annelées nécessaires pour les raccordements.
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ENTRETIEN

= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger
provoquée par des déplacements accidentels de I'automatisme.

= Le bord sensible ne requiert aucun entretien particulier. Il est cependant conseillé de controler périodiquement (tous les
6 mois) I'état du profilé en caoutchouc ainsi que le fonctionnement du dispositif.

Sinécessaire, nettoyer le dispositif a I'aide d'un aspirateur ou d'un chiffon humide (ne pas utiliser de solvants ou détergents).
A Toute éventuelle modification apportée au dispositif de sécurité peut provoquer des situations dangereuses !

RESOLUTION DES PROBLEMES

Probleme Cause possible Contréles et remedes

Le bord n'intervient pas Un cable est endommagé  S'adresser a |'assistance (ne pas utiliser I'automatisme)

Le bord sensible intervient  Le minirupteur est mal
en retard réglé

Le bord sensible est S'assurer qu'aucun objet n'est posé sur le bord ou
sollicité controler que ce dernier n'est pas déformé (S'adresser a
Un cable est endommagé  I'assistance)

S'adresser a |'assistance

L"automatisme n'effectue
pas la fermeture

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu
d'installation. Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et
peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.
D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.
Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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YyBCcTBUTENbHBIN NPOUNbL 6830MacHOCTY FA01753-RU
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DFWN1500 / 1700 / 2000 / 2500
DFWN1500N / 1700N / 2000N / 2500N
WHCTPYKLIMS MO MOHTAXY



BAXHBIE MHCTPYKLIMI N0 BE30NACHOCTI BO BPEMSA MOHTAXA
BHIUMAHME! HENMPABHILHAS YCTAHOBKA MOXXET HAHECTY CEPBE3HbIN YLLEPE, CTPOTO CAIEAYVTE YKASAHUAM.
HACTOALLIAS UHCTPYKLINA NPEAHASHAYEHA UCKNIOYUTENBHO 1A NPO®ECCUOHANbHBIX YCTAHOBLLMKOB W KBATUOULIN-
POBAHHOT0 MEPCOHANA.

YCJI0BHbIE 0603HAYEHUSA

MpounTaiiTe BHUMATENBHO.
A Pasgensl, kacaloLmecs 6e30MacHOCTy.
= VIH(hopmauus Ans nonb3oBarens.

HOPMbI U CTAHAAPTDI

113penve cooTBETCTBYET TPEOOBAHNAM ,D,el;ICTBy}OLLI,VIX HOPMaTunBOB.

970 n3penne paspaboTaHo W 13rotoBneHo komnannein CAME S.p.A. B MONHOM COOTBETCTBWW C AEACTBYIOLIMMM
HopmMamu 6e30nacHoCcTU 1 ceptuduumpoaro (PR&S Ne 04.363) 4151 BEPTUKANIBHOIO 1 TOPU3OHTAJIBHOMO MOHTaXa.
YyBCTBUTESNbHBIA NPOHUL COCTONT 13 aNOMUHINEBOr0 NPOMUAS, Ha KOTOPOM 3aKPENNeHbl Pe3HOBLIA POk 1 Be
PE3NHOBbIE 3arfyLIKI. BHYTPY pe3nHOBOro Npothuas ycTaHOBEHb! BA LUAPHUPHBIX Pblyara, COEANHEHHbIX CTabHbIM
Tpocom @ 1,3 Mm.

HasHayeHue

YyBCTBUTENbHbIN MPOUIL 6E30MaCHOCTI NPpeaHa3HAYeH ANs 3alUTbI OT CIABNNBAHUA W 3aXKaTWst KpaeM CTBOPKY.
YyBCTBUTENIbHOCTb NPY KOHTAKTE 068CMEYUBAETCA N0 BCEIH ANMHE NPOUNS, BKAOYas 3arayLLKiA,

3anpewaeTcs 1CMonb3oBaTh YCTPOACTBA HE MO HA3HAYEHWMIO U YCTAHABAMBATL MX METOAAMM, OTANYHBIMU OT
OMMCaHHbIX B HACTOALLEN MHCTPYKLMU.

AHacToAWwas WHCTPYKUWA NpeJHasHauyeHa WCKMIYATEbHO ANs NPOdECCHUOHAbHBIX  MOHTaXHUKOB  WAN
KBanMMNULMPOBAHHBIX CIELUMAICTOB.

TeXHMYECKNE XapaKTePUCTUKM

Mogenb DFWN DFI
54 (BePTUKANbHbIA MOHTaX)
Knace saups! (P) 44 (ropu30OHTaNbHbII MOHTaX) %
HanpsbxeHue anektponutaHus (B) = ~/=12—24
Mpenoxpanutens (MA) - 630
[lnanasoH pa6ounx Temnepartyp (°C) -20 - +55 -20 - +55
Knacc yctpoiicTBa II II
[pochunb 13 TepMonnacTyHoi peanHbl CCA 48SHA Kobnve ua
Mateonans 3arnyLLIKN 13 TepMOnNacTAYHoiA peautbl SEBS 60SHA cam org CZ erocs
D [LJapHupHble pbivark 3 nonudopmansaeruaa (POM) TexHon OJ'IuI/;LM ena
CranbHoil Tpoc P
labapuTHble pasmepbl (MM)
DFWN DFWN

DFWN1500 DFWN1700 DFWN2000 DFWN2500

DFWN1500N DFWN{700N DFWN200ON DFWN2500N (RV117H+RV1181+TMFW)  (RV117H+RV118A+TMF6W)

(RV117H+RV118N+TMFWN)  (RV117H+RV118M+TMF6WN)
1500 1700 2000 2500 makc. 4000 makc. 6000

RV117H

TMFW - TMFWN
TMF6W - TMF6WN

RV118I

RV118A
RV118N
RV118M

S
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OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

PeanHoBble 3arnyLwKu

Pe3nHoBbI Npodunb

CTanbHol Tpoc

YCTpOICTBO 3aLenenns Tpoca

ANKOMUHUEBBIN NPODUNb

KpoHLWTEnH

[lepxxaTenb MUKPOBbIKNtOYaTENEN

MuKpoBbIKlOYaTenu

Knemma fns aneKTpruieckoro
NoAKoYEHNs

10. Camopesbl UNI6954 @ 2,9x13

11. Camopesbl UNIB954 @ 3,9x13

12. 3axum

OXNAN LD

BapuaHt TUNOBOW YCTaHOBKU

lMoakntoueHne Tun ka6ens Ceyenue kabens
3.-H3. 2X0,5 Mm?
3.-H.0.-H3. FROR CEl 20-22 3X0,5 mm?
3. - H.3. dnekTponutanue 12/24 B CEIEN 50267-2-1 4X0,5mm?
(D) 3.-H.3. (conp. 8,2 KOM) 2X 0,5 Mm?

806TF-0060
(TX)

806TF-0060

RIOED8WS



MOHTAX

A Tlepef Hayanom MOHTXXHbIX paboT HE0OX0AUMO YOENTHCS, YTO NOBEPXHOCTH MECTa KPEMNEHUs YyBCTBUTENBHOTO
npothuns 9BAKETCS NOAXOAALLEN.

MoaroToBKa YyBCTBUTENILHOIO NPouns

Mpn MOHTaXe YyBCTBWTENbHbIX NPO(UNEN HeCTaHAAPTHLIX PasMEpOB ONPeAenuTe HOMUHANbHYIO AanHy (LN)
3aLLMLLAEMOA 30HbI.

BHumaHne! B cnyyae BEPTMKANBHOO MOHTaXa YMEHbLUNTE HOMUHANbHYIO AnuHY (LN) Ha 30 MM BO n3bexaHue
COMPUKOCHOBEHNS NPOMINA C NOBEPXHOCT!

OTpexxbTe pesuHoBbIi npodunb LG = LN - 285 mm ©.

A B usgenuax DFWN1500/1700/2000/2500 HabM04aeTCs CYXEHUE Ha amioMuHueBbix npodunsax ®). OTMeTsTe ¢
MOMOLLbIO LMMLOB MECTO B 140 MM 0T KOHL@ anoMuHinesoro npoduns @.

OTpexbTe anioMUHUEBbI NPOMKL C NPOTUBOMONOXKHOA CTOPOHBI OT 0TMEYeHHOro MecTa LP = LN - 40 mm @.

® ® 7

~

J

C o6ewx CTOpoH Npochnns NpoceepauTe oTeepcTud @ 3 AN Kpennexus sarnyex ©.
BcTaBbTe YCTPOICTBO 3auensieHins Tpoca B Npoduib ¢ 0TMEYeHHO! cTopoHbl @ 1 3adukcupyiiTe ero asyms
BuHTamMn UNI6955 0 3,9x13 ©.

W, MOTYT ObITb U3MEHEHbI B J1000€ BPeMs 1 6e3 NPeABapUTeSIbHOTO yBEAOMIIEHNS.

e, cofiepXxalymecs B 3ToM MHCTRYKLMI
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1, MOTYT BbITb U3MEHEHBI B JT0606 BDEMS 1 683 NPEABAPUTE/IbHOO YBEAOMIIEHNS.

€, CONBPXKALLNECS B 3TON MHCTDYKLIM

C1p. § - Kog pykosonctea FAQ1753-RU - 01/2022 - © Came S.p.A. - Boe garHbi

BcTaBbTe peanHOBbI Mpounb B amiOMUHWEBBIA M MPUABUHBTE €ro BMMOTHYIO K
YCTPONCTBY 3aLiennexus Tpoca @.

lponycTuTe CTanbHO TPOC Yepe3 PEe3NHOBbLI NPOMUNb, BCTaBUB
PAacnonoXeHHoe B BEPXHei YacTu npotuns @.

Pa3GiIoKMpYITe pblyar 4epXaTens MIUKpOBbIKIIOYaTeNed, Clerka Haxas Ha Hero ceepxy @, BcTasbTe fepxarens B
npodunb © v sadmkeupyiite ero aByms suHTamu UNI6955 @ 3,9x13 @.

BcrasbTe cTanbHoi Tpoc B 3axum ®, a satem BcTasbTe 3axuM B poivar @.

HatanwTe Tpoc 1 saBepuTe BUHT saxuma ®. 0Tpexste muwkioio yactb Tpoca ®.

YCTaHOBMTE  3arylKy CO  CTOPOHbI  ycTpoiicTBa  3auennedns Tpoca ® u  3adukcupyiite  ee
wari6amu 1 suHTamu UNI 6954 ¢ 3,9 x 13 ®.

L) B cnyyae BepTUKANbHOMO MOHTaXa BO M36eXaHue 06pasoBaHusa KOHAEHcATa BHYTPY YyBCTBUTENbHOMO Npothuns
nepes ero ycTaHoBKON NPOCBEpAUTE 0TBEPCTUSA @ 4 MM B TOYKAX, OTMEYEHHbIX Ha 3arnyLike @.




KpenneHue 4yBCTBUTENbHOTO Npodhuns

MogrotosbTe rodpotunanr (@ 10 MM) A5t SNEKTPUYECKNX NoaKNoYeHnin @.

PacrnonoxuTe KpenexHole KDOHLIJTGI;IHbI Ha 0[JMHAaKOBOM PACCTOAHMMN OT LEHTPA, OTMETbTE U NPOCBEPNINTE OTBEPCTUA

B TOUKax kpenneHnsa @. MpUKpenuTe KPOHLITEiHb! A00eNaMU 1 BUHTamMn @ 4 Mm

Mpn HEOBXOAMMOCTI (HaNpUMep, B Cyyae KpenneHust K MeTaninyeckum KOHCTPYKLIASIM) UCTIONb3YITe caMopesbl ¢

noTanHoi ronoskoit @ 3,9 M.

MpocBepnnTe OTBEPCTWE B OCHOBAHUM aNOMUHWEBOrO MPOGUASA W YCTAHOBUTE repMOBBOJA, AN1s NPOBOAKM
anexkTpuyeckoro kadens @. B usgenuax DFWN1500/1700/2000/2500 0TBEpCTME YK NPOAENaHO.

VicnonbayiTe wiyn, 4To6bl NPOTAHYTb Kabenb Yepe3 npodunb 9’.

HH

YCTaHOBWTE YYBCTBUTENBHBIN NPOMUL HA KPOHLLTEAHBI (Tak, YTOObI 610K MI/IKpOBbIK]TFU‘Ta'?eJ‘Iel?I OblN1 06palLieH BBEPX),
npocsepnTe 0TBePCTUs @ 2,5 MM C ABYX CTOPOH npocunsa @ n npukpenuTe ero BuHTamin UNI 6954 @ 2,9x13 @.
BbInonHWTE 3NeKTpruyeckne NoAKMYEHUs B COOTBETCTBIN C KOHAUIypaumein cuctemsl (CM. pasaen «3nekTpuyeckue

NOAKIOYEHUS»).

OTperynupyliTe HaTSXeHNE TPOCA C MOMOLLbIO PETYANPOBOYHON0 BUHTA iepXKaTeNs MUKPOBLIKNlouaTens @ nyGeautecs,
4TO MUKPOBBIKMIHOYATESb PACTIONOXKEH NPABMIILHO: OH J0JKEH CpaGaThiBaTh npyu cxatun 10 20 um ©.

MPABWJIbHAS PABOTA:
- ICXOAHOE NonoxeHne @;

- T04Ka cpabaTbiBaHNA MUKPOBLIKIOUATENS (CxaTne 20 MM 0T UCXOAHOT0 MON0XEHs), Bpemsa 0TBeTa = 0,2 CeKyHabl @;

- NONOXEHME MaKCManbHOTO CXaTus = 45 MM 0T UCXOHOrO NONoXeHns @;

- Bpems BO3Bpara B UCXOLHOE NONOXEHUE = 2 CeKYHAb @.

3auKcupyiTe fepxartess ¢ noMollbio BuHTa ©.

BcTasbTe 3arnyLuky v sadukeupyiite ee BudTamu UNIB954 @ 3,9x13 u warbamu ®.

v
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JNIEKTPUYECKME NOAKIHYEHUA
A MoaroToBbTe ropoLanri Ans BbINONHEHUS NOAKTIOYEHUIA.

CAME DI527361
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TEXHWYECKOE 06CN1Y)XXWUBAHUE

= [lepef BbINOMHEHWEM PAGOT MO TEXHUYECKOMY OOCNYXXWBAHWIO OTKIYATE 3MEKTPONUTaHWe BO K36EXaHne
BO3HWUKHOBEHS ONACHbBIX CUTYaLIUIA, BbI3BAHHBIX HENPOWU3BOJIbHBIM [IBUXXEHUEM aBTOMATUKI.

< YyBCTBUTENbHBIA NPOdKb He TPebyeT CNeLnanbHOro TEXHINYECKOro 06CNYXMNBAHUS, HO NEPUOANYECKY (KX ble
6 mecsLeB) cneayeT NPOBEPSATb COCTOSIHIE PE3NHBI M NCMPABHOCTL PABOThI YCTPOICTBA.

Mo Mepe HEOBXOAMMOCTY 0YNLLLANTE YCTPONCTBO MbIECOCOM UNW BNAXHOI TKaHbIO (He 1CMONb3yinTe pacTBOpUTENM
NN MOIOLLIME CPEeACTBa).

A\ Jlio6ble MoaudIKaLum yCTponcTBa 6e30MacHOCTI MOTYT NPUBECTY K ONACHbIM cuTyaunsm!

YCTPAHEHUE HEUCTIPABHOCTEH

Henonapka Bo3amoxxHas npuumHa Cnoco6 ycTpaHeHus
Mpodunb He 06paTtnTech K yCTAHOBLLMKY (MY 3TOM aBTOMATUK
pod lMoBpexaeH NpoBoa,. P y LKy (np y

cpabaTbiBaeT. HE06X0/IMO OTKIOYUTB).
YyBCTBUTENbHbIIA

He oTperynupoBaH
npodunb cpabaTbiBaeT ¢ 06patnTech K YCTAHOBLLMKY.

MUKPOBbIKKOYATENb.
0no3aaHnem.

CpabartbiBaet

. Y6eauTech, YTO Ha NPOMUIb HUYErO He [aBUT 1
ABTOMATHKA He YYBCTBUTESbHbIIA
OH He 1ethopMMpOoBaH (Mocne Yero 06paTuTeCh K

3aKPbIBAET CTBOPKM. npodub.

lMoBpexaeH NpoBof,. YCTaHOBUKY).

YTUIN3ALNA

YTUnn3aunio  Heo6XoAUmMo NPOBOANTL B COOTBETCTBUM C AEUCTBYIOLLMM 32KOHOAATENBCTBOM MECTHOCTY, B KOTOPOM
NPOM3BOAWIACH 3KCTTyaTauus 13fenus. YNakoBouHble KOMMOHEHTHI (KapToH, nnactmacca W T. [.) — TBEpAble OTX0Lbl,
YTUAM3MPYeMble 683 Kakux-nnbo cneumnyeckux TpYAHOCTe. Heo6xoaMmo NpocTo pasaenuTb UX Tak, YTo6bl OHW MOMK
ObITb NepepadoTaHbl.

[lpyrve KOMMOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE MNaThl, 6aTapeiiki 6PefoKOB-NepeaaTynkoB W T.4.), HanpoTWB, MOMYT COAEpXaTb
3arpssHAoLLYe BelecTBa. OHN JOMKHBI NEPeaaBaThCs KOMNaHNAM, MMEIOLLMM NLEH3NIO HA X NepepatoTky.

HE 3ATPA3HANTE OKPY)KAKOLLIYIO CPELLY!

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

Te/IbHO0 YBEAC

M, MOTYT ObITb N3MEHEHBI B JI000E BPEMSI 11 0€3 NP

€, COLEPKALLNECS] B 3TON MHCTPYKUM!
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